Моя концепция строительства дома

Все знают, что строительство дома – процесс длительный, утомительный и затратный. Особенно если участок голый, без коммуникаций и инфраструктуры. И в конце концов получаешь не совсем то, что задумал, поскольку жизнь вносит свои коррективы.  И чтобы изменить такой  подход, я решил строить по другому. Вот как он выглядит: 
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1. Имеется арендованный участок 15 соток и на нем строится каркасный дом 6х6 плюс веранда с южной стороны. Дом для зимнего постоянного проживания с утеплением эковатой. На первых порах это: отопление с помощью «Огонь – батареи», привозная вода,  электричество от генератора.  Из особенностей – при строительстве под пол закладываем трубы для теплоаккумулятора.  Средств для этого нужно относительно немного – где то 250 -300 тыс. В дальнейшем, после строительства основного дома здесь будет баня, гостевой дом, котельная. В каркасном доме предусмотрены: кухня, зал, спальни, санузел.  За основу проекта взял типовой сельский дом, автор Шепелев А.М.  Несомненно буду использовать помощников  в некоторых операциях типа заливки фундаментов, кровельных работах, утеплении. Срок – май,  июнь. И сразу в этом доме можно жить и оформлять в собственность дом и землю. Есть быстрый вариант фундамента на винтовых сваях. 
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2. Летом занимаюсь инженерными системами, надворными постройками и огородом. А именно, колодец, канализация,  электричество, дороги, забор, малина, картошка, зелень. Можно расширить каркасный дом с северной стороны пристройкой гаража для  машины и в виде мастерскойя, и если, средств хватит, можно достроить 2 этаж. Тогда получаю к осени дом в 2 уровня с жилой площадью окола 100 м2 и  гараж. Это с  водой, канализацией и отоплением дома дровами и поддерживающим электрическим котлом. Стоимость проекта возрастет  до 500 тыс. рублей. Терпимо.
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	Утеплитель- «Эковата».
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3. К осени готовлюсь залить фундамент под основной кирпичный дом. Сколько времени буду его строить – неясно. Зато у меня целая зима придумать. А также все для дальнейшего строительства – налаженное хозяйство, склад, опыт, связи, надежные поставщики, проверенные подрядчики.

Есть намеренье процесс строительства снять и выложить в виде фото и видио материалов. В дальнейшем предложу свои услуги для повторения строительства на других участках. В отличие от новичков, у меня есть достаточный опыт строительства  домов, куча электро и бензо инструмента, опытная бригада и мастерская для организации производства.  Возможен вариант строительства дома из готовых панелей. Тогда сроки монтажа уменьшаются до 2х недель.
