Панельные деревянные дома   

 Базовыми составными частями панельных домов являются рамочный каркас, панельная обшивка и прослойка для стен. Все внутренние перекрытия также представляют собой панели с внутренним каркасом, чтобы придать конструкции жесткую фиксацию. Непосредственно на месте строительства бригадой из нескольких человек осуществляется лишь сборка готовых панелей и прокладка коммуникаций, все остальное уже выполнено в ходе производства. В этом панельные дома схожи с каркасными, разница лишь в том, что здесь исходный строительный материал – панели – производятся максимально укомплектованными и готовыми к эксплуатации. Однако конечный результат в виду структуры стен является практически одинаковым. 
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 Конструкционно-изоляционная панель – это монолитная, трехслойная по структуре конструкция, которая состоит из двух плит OSB и слоя твердого пенополистирола между ними. Эту технологию часто называют сэндвич-панелями, так как принцип почти аналогичен. 

 Главные достоинства панельных домов – быстрота и легкость сборки, прочность, экономичность, минимальный расход строительных и отделочных материалов. Такой дом очень просто спроектировать, причем конфигурация может быть абсолютно любой. В процессе постройки панельные дома не нуждаются в дорогостоящем монолитном фундаменте, долговременном строительстве и привлечении множества работников различных специальностей.

Каркасно-панельный дом - это самое доступное жильё в наше время. При минимальных затратах времени, усилий и средств Вы получаете тёплое, экономичное, экологически чистое, а главное - уютное, современное и комфортабельное жилье.
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Преимущества:

- Экологичность и Дизайн

В производстве используются только проверенные материалы на экологическую чистоту. Унифицированность типоразмеров несущих элементов каркасно-панельного дома позволяют выбрать любой вид отделки, т.е. готовые дома могут выглядеть, как деревянные, так и кирпичные и один и тот же дом, построенный для разных Заказчиков, будет выглядеть абсолютно по-разному.

- Экономичность

Панельно-каркасный дом обладает меньшим энергопотреблением, чем кирпичные, газобетонные дома. Лёгкость конструкции каркасного дома значительно снижает нагрузку на грунты, что позволяет применять более экономичные типы фундамента.

- Заводское качество

Производство панелей в цеховых условиях позволяет достичь высокой точности стыков панелей готового дома. И в отличие от других производителей, на нашем заводе панели выпускаются 100% готовности под чистовую отделку благодаря использованию высокоточного оборудования и высококвалифицированного персонала. Таким образом панели дома не требуют доработки на месте строительства, вследствие чего сокращаются затраты на строительные работы и материалы, а также время возведения коробки дома.

- Отсутствие сезонности

Технология позволяет возводить дома в любое время года без потери качества и без увеличения стоимости работ. Каркасный дом наиболее устойчив и нечувствителен к сезонным подвижкам фундамента, происходящим вследствие пучения почв.

- Цена

Используя технологию панельно-каркасного домостроения можно построить качественный, надежный дом дешевле, чем аналогичный готовый дом по традиционным технологиям

- Тепло

Дома обладают неповторимыми теплоизолирующими свойствами. В вашем доме никогда не будет жарко или холодно - гармоничная температура сохраняется круглый год! 

Благодаря продуманной структуре сэндвич-панели изолируют помещения внутри дома от внешних перепадов температуры. Дом с легкостью выдерживают колебания от -50°С до +50°C. Сравнительно тонкая стена сэндвич-панели по силе сопротивления теплопередаче аналогична кирпичной стене толщиной почти в три метра. 

Даже в суровом северном климате панельный коттедж не требует мощной системы отопления, а значит, его хозяева ощутимо экономят на электроэнергии - только за счет этой экономии дом окупится не более чем за 10 лет! 

- Прочность 

Дом не только выдержит любые внешние воздействия, но и позволит вам не задумываться о безопасности, планируя «внутренность» вашего жилища. В  дома смело можете установить камин или повесить на стену полки под фамильную библиотеку! 

Характеристики долговечности и прочности домов ощутимо превосходят аналогичные характеристики зданий из бревна и бруса. Сейсмоустойчивость наших коттеджей позволяет чувствовать себя в безопасности при землетрясении до 9 баллов. 

Благодаря монолитному склеиванию сэндвич-панелей посредством прессовки одна такая панель шириной 1,25 м может выдержать вертикальную нагрузку в 10 тонн и поперечную нагрузку 2 тонн на 1 кв.м. 

- Огнестойкость 

Безопасность превыше всего! Если возникла опасность пожара, дом тоже должен сопротивляться огню - вместе с хозяевами! 

Согласно статистике, гибель людей на пожаре происходит чаще даже не от ожогов, а от удушья или травм при обрушении тяжелых перекрытий. 

Третья степень огнестойкости, которой соответствуют коттеджи, построенные согласно технологиям, обеспечивает сдерживание огня на протяжении одного часа. Дополнительная защита при пожаре обеспечивается антипиреном, который входит в состав каждой панели и придает материалу свойство самозатухания. Герметичность постройки, плотные стыки панелей препятствуют задымлению помещений и распространению огня. 

Опасность удушья также снижается в случае нахождения внутри коттеджа  - при горении сэндвич-панели выделяют в 7 раз меньше тепловой энергии, чем древесина.

- Звукоизоляция

Даже если у вас возникнет желание поиграть на баяне среди ночи, ничей сон не будет потревожен! На пути у всех звуков и шумов снаружи и изнутри встает эффективная система звукоизоляции! 

Сэндвич-панели эффективно поглощают звук благодаря своей структуре, а особенно - среднему слою пенополистирола, располагающемуся по всему периметру каждой панели и не пропускающему воздух и колебания. По качеству звукопоглощения сэндвич-панель аналогична кирпичной стене толщиной в 2,5 метра, и ее звукопоглощающая способность достигает 70 дБ, сводя воздействие шума на жителей дома до минимума. 

Также при применении сэндвич-панелей значительно улучшается акустика помещений. 

- Темпы строительства

Небывалые скорости строительства являются одним из преимуществ коттеджей. Коробка дома в 150 м2 может быть возведена за 10 дней (для сравнения - кирпичный дом аналогичного размера строится порядка 8 месяцев).  

Благодаря точной заводской сборке возможность брака практически сводится к нулю. Легкий вес (одна панель площадью в 1м2 и толщиной в 160-220 мм весит не больше 20кг) значительно упрощает (и удешевляет!) процесс транспортировки и сборки дома. Коттедж собирается прямо на месте и без использования тяжелой техники - для сборки одного коттеджа вполне достаточно 3-4 человек. 

Темпы строительства также совершенно не зависят от времени года - благодаря защитному покрытию строительные панели могут устанавливаться на фундамент как в теплые, так и в холодные сезоны (используется «сухой» метод строительства). 

- Долговечность

Выбирать между «сейчас» и «потом» не придется! Вселяйтесь сейчас – живите счастливо еще 100 лет! 

Срок эксплуатации термодомов действительно составляет минимум 100 лет. Это обусловлено, во-первых, высокими эксплуатационными качествами пенополистирола: он практически не деформируется под воздействием времени, погодных условий и прочих воздействий, а также не подвержен гниению благодаря его небиологической природе. ОСП-плиты также пропитаны водоотталкивающим раствором, что полностью предотвращает впитываемость влаги и, соответственно, гниение. 

По этой же причине полностью отсутствует возможность выделения влаги внутри слоев панели – благодаря пористой структуре пенополистирола влага внутри панели не перемещается
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На «раз» – строим, на «два» – заселяемся

Каждый, кто строил собственный дом или дачу, на своей шкуре познал весь набор проблем, сопровождающий процесс обретения собственного жилища. Выбор и покупка стройматериалов, постоянный контроль за качеством работы строителей, огромное количество потраченного времени и мотки сгоревших нервов – это далеко не полный перечень того, с чем сталкивается будущий домовладелец. Сюда еще нужно добавить воровство – строительный процесс длительный, и за это время опытные работники умеют положить себе в карман до 30% стоимости дома, а владелец этого не увидит и не сможет доказать.

К счастью, уже приходят технологии, которые позволяют строить не просто быстро, а очень быстро. Главный козырь – время: такой дом можно построить всего за месяц. Пока соседи копают фундаменты под кирпичные здания, кладут стены и настилают крышу, ждут усадки и только после этого проводят отделочные работы, владелец каркасного дома уже давно обживает свое жилище. Одноэтажный каркасный дом площадью 100 кв. м с простой двухскатной крышей можно построить за неделю, а еще через 3 недели, после окончания всех отделочных работ, в нем уже можно жить.
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Гляди в оба

В «быстром» строительстве тоже есть свои опасные нюансы. Строители советуют доверять проверенным фирмам, которые уже хоть что-то построили и готовы это показать. Сборку жилища лучше доверить профессионалам – каркасный дом, собранный с нарушениями технологии, может скрипеть и шататься

Изготовление элементов панельного дома в условиях современного производства, на котором работает квалифицированный персонал, обеспечивает стабильное качество строительных элементов, точность геометрических параметров и других характеристик, необходимых для быстрой и качественной сборки дома.

Важный плюс каркасно-панельных домов в поддержании низкого уровня влажности деревянного каркаса панелей, которую нельзя обеспечить при строительстве «на месте»: дерево может стоять в конструкции веками, если оно было сухим при строительстве и защищено от воды в процессе эксплуатации.

Стандартный комплект поставки материалов включает:

1. Конструкции стен из деревянных щитов (стеновые щиты, изготовленные согласно проекта, определенной конструкции, комплект монтажных элементов) 

2. Конструкции кровли (кровельное покрытие, обрешетка, черновой настил кровли, детали стропил согласно проекта, брусок смены направления потолка,
крепеж стропил) 

3. Конструкции несущих элементов (клееные балки, опорные столбы, крепежные элементы) 

4. Конструкции каркасных перегородок (каркас перегородок, обрешетка, отделочная панель стен) 

5. Конструкции оконных проемов (наличники наружные и внутренние, декоративные элементы, обсады дверных и оконных проемов) 

6. Конструкции перекрытий (детали балок согласно проекта, обрешетка, крепеж балок) 
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Все материалы в поставке промаркированы и упакованы, деревянные стеновые и несущие элементы покрыты антисептическим составом. 

